

Hauptamt 1013 Al-ho

Biberach, 09.07.2009

Beschlussvorlage

Drucksache Nr. 145/2009

Beratungsfolge			Abstimmung		
Gremium	öffentlich	Sitzungsdatum	Ja	Nein	Enth.
Gemeinderat	Ja	27.07.2009			

Bildung und Zusammensetzung des Aufsichtsrats Stadtwerke Biberach GmbH

I. Beschlussantrag

Die Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Biberach GmbH wird beauftragt, in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Biberach GmbH folgende Stadträtinnen und Stadträte zu wählen:

Wahlvorschlag	Ordentliche Mitglieder		
	Herr Abele		
	Herr Brenner		
CDU	Herr Dullenkopf		
	Herr Hagel		
	Herr Wiest		
	Frau Kübler		
SPD	Herr Lemli		
	Herr Prof. Dr. Nuding		
	Herr Dr. Compter		
FW/UB	Herr Heinkele		
	Herr Zügel		
Grüne	Frau Sonntag		
Grune	Herr Späh		
FDP	Herr Funk		

• • •

II. Begründung

Nach § 5 des Gesellschaftsvertrags der Stadtwerke Biberach GmbH ist der Aufsichtsrat ein Organ der Stadtwerke Biberach GmbH. Der Aufsichtsrat besteht aus 15 Mitgliedern (§ 8, Abs. 1, Satz 2 Gesellschaftsvertrag), wobei 14 von der Gesellschafterversammlung gewählt werden. Die Stadtverwaltung entsendet einen Vertreter, Oberbürgermeister Thomas Fettback, der Vorsitzender des Aufsichtsrats ist.

Der Besetzungsvorschlag entspricht den Vorschlägen der Fraktionen.

Simon